

Lavorazione efficiente con una sola applicazione:

Bluefin Smart



BLUEFIN SMART

UNICO. NATURALE. VELLUTATO. Bluefin Smart definisce nuovi standard nel trattamento delle superfici. Con una sola applicazione e una successiva levigatura, la superficie viene rifinita immediatamente. Questa vernice trasparente intelligente consente quindi a chi lo lavora di risparmaire tempo e costi. Con il suo aspetto opaco e la sensazione di morbidezza vellutata, richiama in un attimo le superfici naturali dei mobili. Questi non solo mantengono la bellezza naturale del legno, ma offrono la protezione necessaria per l'uso quotidiano.

- // Risparmio di costi e tempo: una applicazione e fatto
- // Superficie dall'aspetto naturale
- // Aspetto opaco e vellutato al tatto
- // Ottima resistenza meccanica
- // Ottima protezione contro i graffi
- // Povero di emissioni: contenuto di COV inferiore al 3%

CAMPI DI UTILIZZO

// Bluefin Smart è indicato per mobili e arredi interni, la cui superficie intende mettere in risalto il carattere naturale del legno.



Cod. prodotto Confezioni

Bluefin Smart 2990000105 4 kg | 20 kg Aqua-Hardener 8451 8451000210

Per informazioni più dettagliate sulla lavorazione, consultare la scheda tecnica di Bluefin Smart.



